



Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 11 / 22-12-2014 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την αναβάθμιση – εκσυγχρονισμό του τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού του υφισταμένου κέντρου εκπομπής της εταιρείας τηλεπικοινωνιακών ψηφιακών μεταδόσεων DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε. με διακριτικό τίτλο : « ΣΟΥΦΛΙ 3006017 », που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντε-ταγμένες λ = 26° 17;20'' και φ = 41° 11'28'' (σύστημα ΕΓΣΑ 87), στη θέση « ΣΟΥΦΛΙ » του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου .	91	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την αναβάθμιση –εκσυγχρονισμό του τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού του υφισταμένου κέντρου εκπομπής της εταιρείας τηλεπικοινωνιακών ψηφιακών μεταδόσεων DIGEA – ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε. με διακριτικό τίτλο : « ΣΟΥΦΛΙ 3006017 », που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντε-ταγμένες λ = 26° 17;20'' και φ = 41° 11'28'' (σύστημα ΕΓΣΑ 87), στη θέση « ΣΟΥΦΛΙ » του δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου .
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 5 MW (3 MW υφιστάμενο έργο και 2 MW εκέκταση) στη θέση «Ραχούλα Πλάκας» Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης από την «ΕΒΡΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.», εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	92	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 5 MW (3 MW υφιστάμενο έργο και 2 MW εκέκταση) στη θέση «Ραχούλα Πλάκας» Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης από την «ΕΒΡΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.», εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αλεξανδρούπολης.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την διαμόρφωση της δυτικής εισόδου της πόλης της Ξάνθης	93	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την διαμόρφωση της δυτικής εισόδου της πόλης της Ξάνθης.

4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων που αφορούν το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Θ. ΓΡΑΜΜΑΤΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου Αδρανών Υλικών, έκτασης 216.000,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Αγοράς (θέση Ξηροβούνι) του Δ. Δοξάτου, της Π. Ε. Δράμας.		ΑΝΑΒΟΛΗ
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: << Δανειοθάλαμος υλικών έκτασης 8.201,05 τ.μ. ιδιοκτησίας Μαβίνη Ιωάννη, στην περιοχή Σιδερίτσι, κτηματικής περιοχής Λαβάρων του Δήμου Σουφλίου Π.Ε. Έβρου>> από την ΑΕΓΕΚ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε. για την κατασκευή του κάθετου άξονα 80(Αρδάνιο – Ορμένιο) της Εγνατίας Οδού και συγκεκριμένα του τμήματος Μάνδρα – Ψαθάδες (80.3).	94	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: << Δανειοθάλαμος υλικών έκτασης 8.201,05 τ.μ. ιδιοκτησίας Μαβίνη Ιωάννη, στην περιοχή Σιδερίτσι, κτηματικής περιοχής Λαβάρων του Δήμου Σουφλίου Π.Ε. Έβρου>> από την ΑΕΓΕΚ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε. για την κατασκευή του κάθετου άξονα 80(Αρδάνιο –Ορμένιο) της Εγνατίας Οδού και συγκεκριμένα του τμήματος Μάνδρα – Ψαθάδες (80.3).
6.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την τροποποίηση Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης αγελαδοτροφικής μονάδας, ιδιοκτησίας της «Βουλγαρίδης Ν. Χρήστου & ΣΙΑ Ο.Ε.» αγρόκτημα Μάνδρας, Δήμου Αβδήρων, Π.Ε. Ξάνθης.	95	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την τροποποίηση Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης αγελαδοτροφικής μονάδας, ιδιοκτησίας της «Βουλγαρίδης Ν. Χρήστου & ΣΙΑ Ο.Ε.» αγρόκτημα Μάνδρας, Δήμου Αβδήρων, Π.Ε. Ξάνθης.
7.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.), Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (ΕΟΑ) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Α.Ε.Β.Ε. ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.474,00 στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	96	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.), Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (ΕΟΑ) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Α.Ε.Β.Ε. ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.474,00 στην περιοχή της Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.
8.	Συμμετοχή της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Έκθεση Οίνων και Ποτών PROWEIN, από 15 Μαρτίου 2015 έως 17 Μαρτίου 2015 στο Düsseldorf, Germany.	97	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης της συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στη Διεθνή Έκθεση Οίνων και Ποτών PROWEIN, από 15 Μαρτίου 2015 έως 17 Μαρτίου 2015 στο Düsseldorf, Germany.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ